K-Bo
1
1

1

1

2

2

HAMMEHOBAHWE
Banka TCY

UH NeBbIn

KpoHuTel

iH NpaBbIi

KpoHuTe|

Mpoknagka 8mMm

WanGa 6mMm
Lap SHO3F / SHO8FC

MoaposeTHuk Tun F

Lanb6a ¢ ravikon M12

Bont M10x35

Bont M12x35

Bont M12x50

Bont M14x55

Bont M16x45

[anka

M10 (c.koHTp.)

[anka M14 (c.KkoHTp.)
lavika M16 (c.KOHTp.)

poBepd 12

Ulainba d 10

Ulanba d 12

Ulanba d 14

Laiba d 16

Mos.

6

8

10

11

12
13
14

16

GAPKOIN "LEADER" S403-F/FC

Cxema cbopku

ApTrKyn D(kH) S(kr) T(xr) C(kr)

SUZUKI JIMNY 1998 -2018 r.B. S403-F 8.1 100 1420 2000

S403-FC 6.4 50 1420 1200

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIO UITU
ocAamuU npuyena ¢ yeHmparnbHO pacnono»(eHHoH 0OCbHO,
K020a OH cuereH ¢ msi2aq4oM u 3a2pyxeH 0o
mexHu4ecku 00rmycmumol MakcumasbHoU Macchl

D = g* TC/T+C (20pu3oHmarbHas cuna, delicmeyowas
Mex0y ms2aqyom u npuyernom)

S — cmamuvyeckasi eepmukarnbHasi Hagpy3ska Ha wap TCY

T — mexHu4ecku donycmumas macca msizaya

TexHunyeckne xapaktepuctukn TCY cootBerctBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna EOGK OOH Ne55)
«EamHoo6pasHble npegnucaHuns, Kacalwmecss MexaHU4ecknx cuenHbiX YCTponcTB. CocTaB TPaHCMNOPTHbIX
cpeacTs».

M3rotoButenb noctosiHHO coseplueHcTByeT TCY, No3aToMy HeKomopbie KOHCMPYKMUBHbIE USMEHEHUSs
moaym bbimb He ompaxkeHbl 8 HacmosiwemM usdaHuu.

1. TEXHWYECKUE OAHHbIE

Macca komnnekma TCY:

Tun coeanHeHus: waposol 15,74/15,38 k2

OwnameTp cuenHoro wapa: 50 mm

2. KOMMIEKT MNOCTABKU
TCY (S403-F/S403-FC)
AN SUZUKIJIMNY. ..o 1 wm.
[MaKeT KOMMAEKTYIOLLMX ...c.vvenrenrenrinireeeeieereseee s 1 wm.

3. MOHTAX TCY
' YctaHoBka TCY AomkHa oCcyLIeCTBRATLCA TONbKO B CEPBUCHBIX LIEHTPaX, UMEIOLMUX NULIEH3UI0

PyKOBO,ElCTBO MO 3KCMyaTaUUN........oeviiiiiiiens 1 wm.

Ha paHHbIM Bua pabot. Mepep yctaHoBkon TCY BHMMaTENbHO O3HAKOMBLTECH C HACTOSLLEW
umHcTpykumen. [peaBapuMTenbHO OYUCTUTE pe3b6OBble COEAWHEHUsI OT Kpacku (mpwm
Heo6XxoauMocTH).

* MNepen Tem, kak npomssecTn MoHTax TCY, aBToMob6MNb HEOGXOAUMO YCTaHOBUTbL Ha CMOTPOBOM
sIMe, OTCOEAMHUTL aKKyMYnsATOpHYK Gatapeto, 3aTOpMO3nNTb aBTOMODOWMb CTOSIHOMHLIM TOPMO30M,
nog Korieca nosioKuTb Yropbl.
» PaboTy no MOHTaxy [OmKHbI NPOM3BOAUTL ABa YernoBeka, cobnogas Mepbl NPeaoCTOPOXHOCTU.
* MNepepg yctaHoBkon TCY HeobxoamMMO CHATb 3agHuU 6amnep.
» 3akpenuTb kpoHwTeH TCY (2.3) Kk noHxepoHam aBToMobuna 6ontammn M12x25 (10) n M10x35
(9) , ucnonb3ys wanby c ravikon (8).
* YctaHoBUTb Bamnep Ha aBToMOGUIb.
« 3akpenutb 6anky TCY (1) k kpoHwTenHam (2,3) 6ontammn M12x35 (10) , M12x50 (11) , M14x55
(12) yepes ByKCMPOBOYHbIE NPOYLLUMHBI C UCMOMb30BaHUEM MPOKNAAokK (4) v wawb (5).
+ OKoHuaTenbHO MPOTSIHYTb BCE pe3bb0oBble COEANHEHMS.
* YctaHoBuUTb Ha TCY cbeMHbIN Wwap (6) 1 wrencenbHbin pasbem (LLUP).
* NoacoeanHuTb XryT Nnposogos oT LWPa k anektponpoBoake asToMo6uns
(pekomeHpyeTcs yctaHoBKa « Brnoka ynpaBneHus (smart connect) SM-3,0 » aptukyn KPL-
024).
* MNopcoeanHnTb akkyMynsiTopHyto 6atapeto 1 NpoBepuTb ENCTBUE CUrHANOB.

MomeHmbI 3amsikku pe3b606bix coeduHeHul

Hong::z):;:bm War pe3u6ur™, lamka (knacc npoyroctv no FOCT 1759-70) Bont (knacc npoyHocty no FOCT 1759-70)
pe3b6bl MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**MNpu npumeHeHuUU pe3b608bix COEOUHEHUU C KPYMHbIM Wa2oM MOMeHM 3amsXKU HasHadaemcsi rno asmou xe mabnuuye.



